Sportverein Rot-Weiß Wackersleben 1924 e.V

Anlage 1

Datenschutzerklärung zum Aufnahmeantrag

I. Art und Umfang der Datenerhebung und -Verarbeitung

Der SV Rot-Weiß Wackersleben 1924 e.V. erhebt mit dem Beitritt die folgenden Daten seiner Mitglieder zum internen Gebrauch:

- Vorname
- Nachname
- Anschrift (privat)
- E-Mail-Adresse
- Telefonnummer
- Mitgliedsnummer
- Mitgliedsart
- Mitgliedschaft in welcher Sparte
- Geburtsdatum

Diese Daten werden im Rahmen der Mitgliedschaft verarbeitet und gespeichert. Durch Ihre Erklärung zur Mitgliedschaft im SV Rot-Weiß Wackersleben 1924 e.V. werden wir Ihre Mitgliedsdaten wie folgt verwenden:

- zur Mitgliederverwaltung
- zur Verwaltung von gebuchten Veranstaltungen,
- satzungsgemäße Mitgliederinformationen sowie zur Spendenwerbung
- zur Meldung an den Verband
- für den eigenen Versand von Druckwerken, Newslettern und Informationen über Vereinsangebote und Veranstaltungen

Eine Übertragung der Daten ins Ausland findet nicht statt.

II. Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Art. 6 Abs. 1 lit. a) DSGVO

Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO

Art. 6 Abs. 1 lit. f) DSGVO

§ 26 BDSG n. F.

III. Dauer der Datenspeicherung:

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft im SV Rot-Weiß Wackersleben 1924 e.V., endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen

Aufbewahrungsfristen oder durch Ihren Widerruf, der jederzeit möglich ist.

IV. Datenschutzhinweis | Einwilligung | Widerruf

Nähere Informationen zur Datenverarbeitung gemäß Art. 13 DSGVO und zum Umgang des DFRV mit personenbezogenen Daten finden Sie im Internet unter

www.rotweiss@sportverein-wackersleben.de unter "Datenschutzerklärung".

Fragen, Auskünfte über die bei uns gespeicherten Daten, Widerruf, An- und

Abmeldungen können Sie jederzeit unter rotweiss@sportverein-wackersleben.de

einreichen.

Einwilligung bitte senden an:

SV Rot-Weiß Wackersleben 1924 e.V., Bergstraße 17,39393 Hötensleben

Ich willige ein, dass die Daten für Zwecke der Mitgliedschaft und in der

Adressverwaltung des SV Rot-Weiß Wackersleben 1924 e. V. verwendet werden.

Die Daten werden nur an Dritte weitergegeben, wenn der organisatorische Ablauf

zum Beispiel gebuchter Dienstleistungen dies erforderlich macht.

Ort, Datum, Unterschrift

Quelle:

Verlag PROmedia ein Verlagsbereich der

Verlag für die Deutsche Wirtschaft AG,

Theodor-Heuss-Straße 2-4 D-53177 Bonn